

國泰君安國際“跨境理財通”專區正式上線 迎來首位“北向通”客戶

2024/12/4

【香港，2024年12月4日】國泰君安國際控股有限公司（“國泰君安國際”或“公司”，股份代號：1788.HK）宣布，公司“跨境理財通”專區正式上線開閘，並在12月4日凌晨迎來首個“北向通”客戶。國泰君安國際作為總公司國泰君安證券股份有限公司（簡稱“國泰君安證券”）連接境內外優質企業與全球資本市場的橋梁，立足香港30年，長期深耕粵港澳地區，是香港中資券商財富管理服務的先行者。此次國泰君安國際從產品配置、產品購買、產品服務等幾大方面優化升級，致力於為大灣區居民提供優質便捷的跨境投資體驗。

“跨境理財通”是內地與港澳資本市場互聯互通機制中的一個重要計劃，合資格投資者在國泰君安證券及國君國際開立相關證券賬戶後，可進行外幣兌換、資金轉賬、產品投資等，體驗“一站式”跨境投資服務。跨境理財通分為“北向通”和“南向通”，對於香港本地居民，可通過開立“北向通”賬戶購買內地優質的基金產品等；對於內地投資者，可通過開立“南向通”賬戶挑選境外優質的產品。“南向通”產品池依據國君國際財富管理海外基金IRR甄選評價標準，結合定量標準，由專業產品投研團隊挑選數百隻中低風險的基金和債券產品，為客戶提供不同資產類別和主題的基金，涵蓋人民幣、港元、美元多币种，覆蓋美國、日本、大中華等市場。

未來，國泰君安國際將借助國際化投資優勢，攜手總公司國泰君安證券，持續為大灣區客戶提供優質的跨境理財產品和服務體驗，致力於滿足客戶全球資產配置的需求，不斷促進內地與港澳金融市場的互聯互通。

- 完 -



关于国泰君安国际

国泰君安国际（股票代码：**1788.HK**）是中国证券公司国际化的先行者和引领者，公司是首家通过 IPO 于香港联合交易所主板上市的中资证券公司。国泰君安国际以香港为业务基地，并在新加坡、越南和澳门设立子公司，为客户境外资产配置提供高品质、多元化的综合性金融服务，核心业务包括经纪、企业融资、资产管理、贷款及融资与金融产品等，业务覆盖个人金融（财富管理）、机构金融（机构投资者服务与企业融资服务）与投资管理三大维度。目前，国泰君安国际已分别获得穆迪和标准普尔授予“Baa2”及“BBB+”长期发行人评级，MSCI ESG“A”评级，Wind ESG“A”评级及商道融绿 ESG“A”评级，同时其标普道琼斯指数 ESG 评分领先全球近 80% 同业。公司控股股东国泰君安证券（股票代码：**601211.SH/2611.HK**）为中国证券行业长期、持续、全面领先的综合金融服务商。更多关于国泰君安国际的资讯请见：<https://www.gtjai.com>

免责声明

本文章内容及插图仅作资料及一般参考之用，不会构成投资、法律、会计、税务或其他意见，也不保证任何产品、服务、投资或投资策略适合任何人士。本文章表达的任何意见无需通知即可作修改，并且可能与国泰君安国际控股有限公司（统称“国泰君安国际”）其他业务领域或部门表达意见不同甚至相反，原因是用了不同的假设前提和标准。同时，未经国泰君安国际控股有限公司事先书面允许，任何人不得全部或部分修改、转发或复制本文章，国泰君安国际对任何第三方的该等行为保留追述权利。

国泰君安证券股份有限公司（“国泰君安证券”）于中国上海注册成立，并非《证券及期货条例》（香港法例第 571 章）所定义的持牌法团，亦不受香港证券及期货事务监察委员会的监管。国泰君安证券不能在香港进行任何受规管活动。存放在国泰君安证券的任何投资，不享有香港投资者赔偿基金的保障。国泰君安证券(香港)有限公司不是国泰君安证券在香港的代理或代表。